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Prevención de la violencia sexual: consejos para las/os profesionales de la salud en la comunidad universitaria
La violencia sexual es un problema grave en las comunidades universitarias de todo el país, incluyendo la nuestra. Este documento ofrece información sobre el delito del asalto sexual y de qué modo pueden ustedes desempeñar un papel al responder a las necesidades de las víctimas, responsabilizar a los agresores y contribuir a una comunidad que se oponga a la violencia sexual. Como la administración de esta universidad, ustedes desempeñan un papel fundamental en el manejo del tema y en la prevención de la violencia sexual.
¿Qué es la violencia sexual?

La violencia sexual ocurre cuando una persona es forzada o coercionada/manipulada a llevar a cabo actividades sexuales sin su permiso o consentimiento. Los motivos por los que una persona puede no estar en condiciones de dar su consentimiento incluyen el temor, ser menor de edad, tener una enfermedad o discapacidad, o estar incapacitada/o debido al consumo de alcohol u otras drogas. El consentimiento se puede dar inicialmente y luego se puede retirar o retractar.

La violencia sexual es un delito que se comete de distintas formas, entre ellas, el acto sexual forzado, el contacto sexual o físico, el acoso sexual, la explotación sexual y la exposición o el voyeurismo. 

Un aspecto importante a recordar es que la violencia sexual nunca es culpa de la víctima, independientemente de las prendas que ella o él usen, incluyendo si la victima bebió alcohol o si tiene una relación con el/la agresor(a).
Violencia sexual en la comunidad universitaria

· Durante el transcurso de una carrera universitaria que tiene un promedio de cinco años de duración, se calcula que entre el 20% y el 25% de las mujeres universitarias serán víctimas de violaciones o intentos de violación (Fisher, Cullen y Turner, 2000).

· Entre las mujeres universitarias, 9 de cada 10 víctimas de violación y abuso sexual conocían a su agresor (Fisher y colaboradores).

· Casi el 12,8% de las violaciones, el 35% de los intentos de violación y el 22,9% de las amenazas de violación ocurrieron durante una cita (Fisher, Cullen y Turner, 2000).

· Entre las mujeres universitarias, sólo el 12% de las violaciones son denunciadas a las autoridades policiales (Kilpatrick y colaboradores, 2007). Las razones que llevan a las víctimas a no denunciar el abuso sexual incluyen lo siguiente: temor al atacante, temor a que se dude de su palabra o falta de confianza en el sistema.
· El alcohol es la droga más utilizada en los casos de violación. El consumo de alcohol por parte de la víctima o el agresor no reduce la responsabilidad del delincuente por el acto de violencia.

El papel que usted cumple
Como profesional de la salud, puede que sea una de las primeras personas que una víctima elija para hablar sobre una experiencia de violencia que haya vivido. Tome con seriedad las denuncias de violencia sexual, escuche y siempre crea en lo que la víctima dice. Con análisis minuciosos y respetuosos, la/os profesionales de la salud pueden ayudar a que las/os sobrevivientes reciban la atención médica adecuada. A continuación se enumeran otras posibilidades para mejorar la respuesta ante la violencia sexual y la prevención de este delito en su universidad:

· Coloque materiales e información sobre violencia sexual y los recursos locales para las víctimas en la sala de espera del centro de salud. Asegúrese de incluir materiales sobre la prevención de la violencia sexual y el hecho que afecta a todos los miembros de la comunidad. 

· Agregue al formulario de admisión al del centro de salud preguntas para evaluar la posible victimización sexual, el acecho y la violencia domestica o durante las citas, y hable con sus pacientes. Recuérdeles a las/os miembras/os del personal de su centro de salud que revisen los formularios de admisión antes de trabajar con las/os pacientes. Las/os miembras/os del personal deben estar lo suficientemente cómodos para hablar de estos temas con las/os pacientes. Para obtener más información, visite http://www.pcar.org/resources/save/Screening%20Booklet.pdf (en inglés)
· Cuando las víctimas de una violación llegan al centro de salud, diríjalos hacia a las/os profesionales adecuados para juntar las pruebas forenses (equipo de exámenes forenses) y para que se les administre el tratamiento especializado, si la víctima desea recibir estos servicios y no están disponibles en su centro de salud. Póngase en contacto con el centro local de crisis contra la violación para obtener más información sobre los servicios médicos para las víctimas de violencia sexual en su comunidad. 

· Asegúrese que las víctimas tengan acceso las 24 horas al tratamiento, ya sea en la universidad o a través de los servicios médicos de la comunidad (CALCASA, 2005). 

· Participe en los esfuerzos de ayuda coordinados entre la universidad y la comunidad (por ejemplo, un equipo de ayuda al asalto sexual a nivel local o de la universidad). 

· Incorpore mensajes sobre la prevención de la violencia sexual y de los recursos para las víctimas en otros materiales y esfuerzos de educación sobre la salud y de alcance a la comunidad. 

· Ayude a patrocinar o participe en eventos de concientización sobre la violencia sexual y eventos de educación preventiva en la universidad. 

Recursos

Para obtener más información sobre la violencia sexual en la universidad y acerca de cómo puede ayudar, visite estos sitios web.
(INCLUYA RECURSOS DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA)

(INCLUYA RECURSOS A NIVEL LOCAL)
National Sexual Violence Resource Center (NSVRC, Centro Nacional de Recursos contra la Violencia Sexual) http://www.nsvrc.org/ (recursos en Español en el Sitio de Recursos de SAAM y en la sección booklets del Sitio de Publicaciones)

Rape, Abuse and Incest National Network (RAINN, Red Nacional de Violación, Maltrato e Incesto) http://www.rainn.org (en inglés)
Higher Education Center (Centro para la Prevención del Alcoholismo, la Drogadicción y la Violencia en Instituciones de Educación Superior) http://www.higheredcenter.org/services/pubs/116

 HYPERLINK "http://www.higheredcenter.org/services/pubs/116(en"
 (en inglés)
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