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Prevención de la violencia sexual: consejos para profesores universitarios y staff del campus
La violencia sexual es un problema grave en las comunidades universitarias de todo el país, incluyendo la nuestra. Este documento ofrece información sobre el delito del asalto sexual y de qué modo pueden ustedes desempeñar un papel al responder a las necesidades de las víctimas, responsabilizar a los agresores y contribuir a una comunidad que se oponga a la violencia  sexual. Como la administración de esta universidad, ustedes desempeñan un papel fundamental en el manejo del tema y en la prevención de la violencia sexual.

¿Qué es la violencia sexual?

La violencia sexual ocurre cuando una persona es forzada o coercionada/manipulada a llevar a cabo actividades sexuales sin su permiso o consentimiento. Los motivos por los que una persona puede no estar en condiciones de dar su consentimiento incluyen el temor, ser menor de edad, tener una enfermedad o discapacidad, o estar incapacitada/o debido al consumo de alcohol u otras drogas. El consentimiento se puede dar inicialmente y luego se puede retirar o retractar.
La violencia sexual es un delito que se comete de distintas formas, entre ellas, el acto sexual forzado, el contacto sexual o físico, el acoso sexual, la explotación sexual y la exposición o el voyeurismo. 
Un aspecto importante a recordar es que la violencia sexual nunca es culpa de la víctima, independientemente de las prendas que ella o él usen, incluyendo si la victima bebió alcohol o si tiene una relación con el/la agresor(a).
Violencia sexual en la ciudad universitaria

· Durante el transcurso de una carrera universitaria promedio de cinco años de duración, se calcula que entre el 20% y el 25% de las mujeres universitarias serán víctimas de violación consumada o intento de violación (Fisher, Cullen y Turner, 2000).

· Los hombres también pueden ser víctimas de violencia sexual y son menos proclives a presentar denuncias (Hart y Rennison, 2003).

· Entre las mujeres universitarias, 9 de cada 10 víctimas de violación y asalto sexual conocían a su agresor (Fisher, Cullen y Turner, 2000).

· Casi el 12,8% de las violaciones consumadas, el 35% de los intentos de violación y el 22,9% de las amenazas de violación

· ocurrieron durante una cita (Fisher, Cullen y Turner, 2000).

· Se producen muchas más violaciones de las que se informan en las estadísticas oficiales, y la gran mayoría de los violadores jamás son apresados (Carr y VanDeusen, K. 2004).

Su papel en la prevención

Dado que usted es una persona reconocida y respetada en su comunidad universitaria, desempeña un papel en el proceso de cambio de las normas subyacentes y la cultura que perpetúan la violencia sexual. Esta cultura incluye los roles  tradicionales de género, los desequilibrios de poder, la tendencia a culpar a las víctimas, y la opresión. A continuación se enumeran algunas formas en las que usted puede ayudar:

· Activamente modele comportamientos respetuosos y justos con las/os estudiantes, las/os miembras/os del personal y las/os miembros de la facultad.

· Intervenga cuando observe conductas inadecuadas. Si las/os estudiantes y sus colegas realizan comentarios sexistas o bromean sobre la violación, hable claramente. Si presencia situaciones en las que las/os alumnas/os o sus colegas acosan sexualmente a una persona en la calle, hable claramente. Si está al tanto de rituales de iniciación peligrosos en la comunidad universitaria, hable claramente. Practique lo que les dirá a sus colegas. 

· Hable con otras/os miembras/os del cuerpo docente y del personal de su departamento sobre las normas y prácticas que se relacionan con los distintos géneros, y busque la manera de ayudar a las/os demás a crear un entorno respetuoso. 

· Hable con personas de la comunidad universitaria o del centro comunitario de crisis contra la violación para obtener más información sobre cómo prevenir la violencia sexual. Invite a las/os educadores de estos establecimientos a hablar en sus clases.

· Piense en la posibilidad de asociarse con otros departamentos para realizar investigaciones, a fin de entender mejor este tema en su comunidad universitaria.

¿Cómo puede ayudar?

Las/os miembras/os de la facultad ocupan un lugar único que les permite ayudar a las/os estudiantes que sufren casos de violencia sexual, ya que suelen percibir las señales de advertencia (inasistencia a clase, menor productividad, calificaciones más bajas, aislamiento social) antes que otras personas. Además, como una figura de autoridad confiable, las/os alumnas/os pueden recurrir a usted cuando están en crisis y revelarle que han sido víctimas de violencia sexual. Usted puede ser una de las primeras personas en las que un alumno confía; por lo tanto, es importante saber cómo manejar una revelación. A continuación se incluyen algunas pautas (Universidad de Wisconsin, 2009):

· Escuche y no juzgue. Escuchar es lo más importante que puede hacer. Nadie merece ser víctima de violencia, independientemente de las circunstancias del entorno. No culpe a la víctima ni le haga preguntas que podrían insinuar que es culpable, por ejemplo, «¿Qué cantidad estabas bebiendo?» o «¿Por qué no llamaste a la policía?». En cambio, ofrézcale su apoyo con una afirmación, como «Lamento que esto te haya sucedido. Gracias por contármelo». Hágale saber a la víctima que él o ella no es culpable de lo que sucedió. 

· Dígale a la víctima que usted cree en él o ella. A menudo, las víctimas de violencia sexual enfrentan mucha incredulidad cuando deciden contarle a alguien lo que les pasó. En la mayoría de los casos, han perdido la confianza en una persona que conocían. Puede que no estén seguros de confiar su historia a otras personas. Recuerde, usted no es un(a) investigador(a); usted es alguien en quien la víctima ha decidido confiar. Hágale saber que le cree y le brindará su apoyo.

· Refiera a la víctima a los recursos en la universidad y la comunidad, para que hable con personas con capacitación en estos temas. Consulte los Recursos en la parte inferior de esta hoja informativa para obtener información de contacto, y téngalos a mano. No es de esperar que usted sea un(a) experta/o en violencia sexual; sin embargo, puede desempeñar un papel de gran importancia al referir a la víctima para que sea atendida por especialistas que pueden brindarle apoyo y respaldo.

· Siga la política de su institución. Muchas instituciones cuentan con una política para denunciar los actos de violencia sexual. Aprenda los requisitos de su escuela. En muchos casos, tendrá que completar un formulario sobre el incidente, pero no deberá proporcionar información que permita identificar a la víctima.

· Sea flexible, si es posible, en lo que respecta a las fechas de entrega y las tareas. Es posible que las/os sobrevivientes de violencia sexual tengan que faltar a clase para someterse a tratamientos o participar en el proceso judicial. 

Recursos

Para obtener más información sobre la violencia sexual en la ciudad universitaria y acerca de cómo puede ayudar, visite estos sitios web.

(INCLUYA RECURSOS DE LA COMUNIDAD UNIVERSITARIA)

(INCLUYA RECURSOS A NIVEL LOCAL)
National Sexual Violence Resource Center (NSVRC, Centro Nacional de Recursos contra la Violencia Sexual) http://www.nsvrc.org/ (recursos en Español en el Sitio de Recursos de SAAM y en la sección booklets del Sitio de Publicaciones)
Rape, Abuse and Incest National Network (RAINN, Red Nacional de Violación, Maltrato e Incesto) http://www.rainn.org (en inglés)
Higher Education Center (Centro para la Prevención del Alcoholismo, la Drogadicción y la Violencia en Instituciones de Educación Superior) http://www.higheredcenter.org/services/pubs/116
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